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Події, які відбулися в гімназії 

2 лютого в гімназії відбувся 

вечір зустрічі ”Незабутні шкільні 

роки” випускників 1969, 1974, 

1979, 1984, 1989, 1994, 1999, 

2004, 2009, 2014, 2018 років. 



        

     На свято були запрошені дитячі колективи 

Палацу культури селища: “Анкор” (художній 

керівник Жалова Олена Геннадіївна), “Ластівка” 

та “Джампіки” (художні керівники Копилова 

Людмила Іванівна та Проценко Юлія), 

“Міріденс” (художній керівник Середа Марина), 

“Віват” (художні керівники Ісичко Геннадій 

Миколайович та Ірина Леонідівна), “Прайд” 

(художні керівники Цимбал Оксана та Руслан) .  

   За традицією вечір зустрічі випускників 

розпочався піснею “Вечір шкільних друзів”  

у виконанні учениці 11-Б класу Аліни Мороз. 



     Ведучими вечора були учні одинадцятих класів: Романов Арсеній, 

Мороз Аліна, Гутаріна Олена та Запотєєв Євгеній. 

     Всіх присутніх у залі вчителів привітала піснею «Озёра доброты» учениця 

9-А класу Корсун Єлизавета. 



     У лютому в гімназії проведено дні 

відкритих дверей для вихованців 

дошкільних освітніх закладів. Учителі 

та учні організували цікаві екскурсії 

для малечі: показали кабінети, 

спортивну залу, бібліотеку, провели 

цікаві майстер-класи. 

День відкритих дверей 



     13 лютого 2019 року на базі гімназії 

представниками Національного технічного 

університету «ХПІ» для учнів 11-х класів 

було проведено профорієнтаційну роботу,  

а саме: викладачі університету детально 

розповіли про ВНЗ, про умови прийому до 

НТУ «ХПІ», про дистанційне навчання на 

підготовчих курсах.  

Профорієнтація 

   Далі аспіранти факультету 

«Енергетики, електроніки та 

електромеханіки» представили 

учням досліди та 

експерименти. Учні жваво 

включилися в дискусію та 

зацікавилися роботою 

саморобних приладів. 



  У лютому пройшов ІІІ (обласний) етап Всеукраїнських учнівських олімпіад. 

                                   Переможцями та призерами  стали: 
 

                                           з біології: 

                        Щерба Наталія (9-А) – ІІІ місце 

                        вчитель Буравкова О.В. 

Олімпіади та конкурси 

Конкурс закоханих 
   До Дня святого Валентина в районному будинку культури 

був проведений конкурс закоханих, в якому взяла участь 

учениця нашої гімназії Мороз Аліна зі своїм партнером 

Дмитром Цапковим.  

   Протягом двох годин п'ять пар доводили суддям та глядачам, що їх почуття 

справжні. На пари очікували конкурси: “Візитка”, “Любов і ми”, “Міняю 

жінку”, “Вічне кохання”, “Пекельна кухня” та учасники із завданням 

впоралися на відмінно. Не вагаючись, журі обрали фаворитів – це Аліна та 

Дмитро. Вони дійсно заслужено отримали цю перемогу. 



«Марафон ерудитів» 

     Участь у змаганні ерудитів взяли 12 команд учнів 8-11 класів з десяти 

навчальних закладів району. Традиційно турнір проводився у два тури, кожен з 

яких мав по 15 запитань. За підсумками запеклих батлів члени журі визначили 

лише бронзового призера змагань – ним стала команда “Квант”  Зміївського 

ліцею № 1. 

     Фінал для нашої гімназії та Борівської ЗОШ виявився досить емоційним. 

Долю чемпіона вирішувала серія додаткових питань, за підсумками яких 

найбільш ерудованою командою Зміївщини стала наша команда у складі:  

Інни Скрипки – капітана (11-Б), Вікторії Губар (11-Б), Олени Гутаріної (11-Б), 

Романа Нікішова (10-А), Анастасії Земляної (9-А) та Наталії Щерби (9-А). 

     16 лютого 2019 року в Зміївському 

центрі дитячої та юнацької творчості 

відбулися змагання юних інтелектуалів. 



     8 лютого у Зміївському ЦДЮТ відбулося 

підведення підсумків 1-го районного етапу 

Всеукраїнського конкурсу дитячого 

малюнку та робіт декоративно-прикладної 

творчості на протипожежну та техногенну 

тематику 

   Компетентне журі у складі 

методиста Відділу освіти 

Макарової О.В., директора 

Зміївського ЦДЮТ Дугіної В.В. 

та керівника Зміївського 

відділення ДСНС Кінаша Є. 

обирали кращих у трьох вікових 

категоріях. 

Конкурс малюнків 

“Кращий пожежний – це ти обережний!” 

На конкурс було представлено близько 200 творчих робіт із 27 закладів освіти. 

Учні нашої гімназії представили свої роботи у номінації “Художня творчість”.  

Макаренко Анастасія (3-Б) посіла 1 місце у віковій категорії від 6 до 10 років. 

У віковій категорії від 15 до 18 років – 1 місце у нашої Воскобойник Віолети та  

3 місце у Макаренко Катерини (учениць 11-А класу). 



“Школа лідерів” 

     6 лютого 2019 року в місті Харкові  

в Національній академії державного 

управління при президентові України учні 

гімназії брали участь у грі з фінансової 

грамотності "Життєвий капітал" у рамках 

Школи лідерів учнівського самоврядування. 

    У складі команди були: Скрипка  

Інна, Рокитениць Гліб, Мороз Аліна, 

Розуменко Вероніка, Попович  Ліза  

та Чуб Ліна. За активну участь у грі 

Мороз Аліна отримала грамоту. 



Святкуємо разом з Україною 

5 лютого – День безпечного Інтернету 

14 лютого – День святого Валентина 

15 лютого – День вшанування учасників 

бойових дій на території інших держав 

20 лютого – День Героїв Небесної Сотні 

21 лютого – Міжнародний день рідної мови 

                             5 лютого 2019 року у світі відзначається День безпечного         

                             Інтернету (Safer Internet Day) під гаслом “Разом для   

                             найкращого Інтернету”. 

     Цей день проводиться з метою залучити до дій кожного , хто відіграє 

свою роль у створенні кращого Інтернету для всіх, зокрема, наймолодших 

користувачів. Більш того, це запрошення для всіх до поважливого 

онлайнового спілкування задля забезпечення найкращого цифрового 

досвіду. 

День безпечного Інтернету 

Цей день в Україні є одним із ключових для 

поширення ідей безпечного користування 

Інтернетом та сучасними цифровими 

технологіями. З кожним роком до відзначення 

цього дня в Україні, як і у всьому світі, 

приєднується все більше організацій. 

    В гімназії відзначили День безпечного Інтернету в Україні та світі, 

приєднавшись до онлайн-уроку на YouTube каналі Спільноти Програми 

Академій Cisco в Україні. Для учнів 2-4-х класів були 

проведені  інформаційні хвилинки про можливості мережі Інтернет і про 

небезпеки, а з учнями 7-8 класів проведені бесіди «Комп’ютерна 

залежність – це небезпечно». Для учнів 5-6-х класів відбулися уроки основ 

здоров’я  «Інформаційна безпека в Інтернеті» та  перегляди відеороликів та 

презентацій «Безпека в Інтернеті». Учні 8-11-х класів переглянули 

відеоролики «Інтимні селфі в Інтернеті – жарт чи небезпечний ризик?» 

та  долучились до Всеукраїнської акції #STOP_SEXтинг. Також питання 

«Кібербулінг»  було обговорене на батьківських зборах. 



     Щорічно 15 лютого в Україні відзначається День вшанування учасників 

бойових дій на території інших держав. Ця пам’ятна дата приурочена до 

роковин виведення радянських військ з Афганістану у 1989 році. 

15 лютого 2019 року минає 30-років з дня виведення військ з Афганістану. 

Війна в Афганістані тривала більше 9 років. Участь у ній взяли 160 375 

українських військовослужбовців, понад 3000 з яких загинули, 72 зникли 

безвісти, близько 4000 отримали інвалідність. 

     Крім афганців в цей день вшановують і інших військових, які брали участь  

у різних війнах в часи СРСР та незалежної України. На даний час в Україні 

налічується 330 тисяч ветеранів радянських війн, включно з Афганістаном, та 

37 тисяч військових, що виконували миротворчі місії після 1992 року.  

     В період незалежності в миротворчих операціях за межами України 

загинуло 49 військових. Всього в цей скорботний день Україна вшановує своїх 

синів, що воювали та загинули в 16-ти країнах світу. 

“Тридцять років... Багато чи мало? 

Кожна сім'я веде власний свій лік 

З тої пори, коли перші "двухсоті" 

З "Півдня" летіли... Несучи крик 

Рідної мами, що сина чекала 

З війська, додому, в сім'ю до батьків. 

Але чому ж тії чорнії хмари небо закрили? 

Хто так хотів? Хто так бездумно віддав той наказ, 

Котрий і зараз у нашому серці болем щемить... 

І сльози гіркі – не висихають...  

ЗГАДАЙМО ТІ ДНІ!“ 



30 років потому: на Зміївщині 

згадали афганську війну 

На фото учні нашої гімназії: Кузін Володимир, Алєєва Анна, Попович 

Єлизавета, Чуб Ліна та Запотєєв Євгеній  виконують пісню “Лист до 

матері”. 

      До 30-річчя виводу військ із Афганістану у Зміївському районному 

Будинку культури пройшов традиційний районний фестиваль 

афганської пісні. Цей захід збирає велику кількість глядачів, серед них: 

воїни-інтернаціоналісти, їх родини, учнівська молодь і жителі міста. 

Учні загальноосвітніх навчальних закладів району підготували і 

виконали музичні композиції, мелодія яких була народжена свистом 

куль. У таку мить кріпне почуття єдності між учасниками бойових дій 

та молоддю, що рівняється на їх безсмертний подвиг – відданість і 

патріотизм. 

   30 років  уже  минуло з часу війни, яка  забрала 

життя  понад  3 тисяч  наших співвітчизників, ще 

стільки ж стали інвалідами, а більше  сотні тисяч  

у зовсім  молоді роки посивіли і отримали звання 

ветеранів. Кожен  4-й  учасник  десятилітньої 

військово-політичної  спецоперації  Радянського 

Союзу  в  Афганістані – українець.  

      15 лютого  з  нагоди  30-річчя  виведення  військ  з  Афганістану біля 

пам'ятника  воїнів-афганців у Змієві пройшов мітинг. Тут  зібралися  аби 

схилити  голови  перед  тими, кому не судилось  дожити  до  цих  днів. 

Та вшанувати  тих, хто  й  нині  залишається  зразком  справжньої  

мужності, братерства  та  самовідданості  для  молодих  поколінь. 



На фото учні нашої гімназії з учасниками бойових дій, серед яких 

Вовк Ю.М., учитель фізики Слобожанської гімназії № 2. 

На фото наші учні з учителем музики  Кущ О.В.  

та  педагогом-організатором  Кононенко Л.В. 

   15 лютого у Зміївському районному 

Будинку культури відбувся фестиваль 

афганської пісні для учасників бойових 

дій на території інших держав та членів 

їхніх родин. 

Фестиваль афганської пісні 



“Горить свіча і пам'яті сльоза 

Додолу з неї краплями стікає. 

Земля ридає, плачуть небеса – 

Майдан Героїв з почестю ховає. 

Їх взяв Господь, щоб ангелом в раю 

В його садах довічно проживати. 

Вони завжди залишаться в строю, 

Про них народ пісні буде співати. 

Небесна сотня білих журавлів, 

Душа яких летить під небесами. 

Ніхто із вас вмирати не хотів, 

Хай вічна пам’ять лишиться за вами. 

Сьогодні туга душу розпина. 

Багато з вас в коханні не признались. 

Надворі скоро втішиться весна, 

Чому ж її ви, хлопці, не діждались? 

Горить свіча і пам'яті сльоза 

Додолу з неї краплями стікає. 

Земля ридає, плачуть небеса –  

Героїв Україна пам'ятає.” 

“А, знаєте, війна колись закінчиться, 

І з часом відбудуються міста, 

Але ніколи більше не повернуться 

Всі ті, кого забрали небеса. 

Їх вже немає, безліч їх загинуло, 

Але за що? Чому така ціна? 

Вони на небі, мабудь поруч з ангелами, 

Їм там спокійніше, бо на землі війна. 

А знаєте війна колись закінчиться, 

І тільки спогади залишуться в серцях. 

Благаю, Боже, збережи мою Україну, 

Молюсь до тебе, збережи усім життя. 

Нехай пречистим буде сонця храм, 

І світлим буде шлях в світи незримі, 

Небесний полк вітає побратимів, 

Герої не вмирають! Слава вам!” 

      День Героїв Небесної Сотні — пам’ятний день, що відзначається в Україні 

20 лютого на вшанування подвигу учасників Революції Гідності та увічнення 

пам’яті Героїв Небесної Сотні. 

     На знак вшанування відваги, сили духу й стійкості громадян, які віддали 

своє життя під час Революції Гідності, в гімназії відбулися уроки мужності  

«Ми пам’ятаємо вас, герої!»; години спілкування «Пам’ять єднає»; тематичні 

уроки з історії України «Виклики історії: Революція Гідності»; бесіди «Подвиг 

героїв у наших серцях»; перегляд документального фільму «Майдан». У 

бібліотеці організовано тематичну виставку «Героям слава»,  що відображають 

подвиг Героїв Небесної Сотні, які віддали життя під час Революції Гідності, 

захищаючи ідеали демократії, відстоюючи європейське майбутнє України. 



      До Міжнародного дня рідної 

мови в гімназії було проведено 

свято “Мово, рідна, колискова” 

для учнів 4-6-х класів. 



   Для учнів 3-В класу (класовод Лисак Л.І.) 

відбулася подорож-змагання “До цікавого 

світу читання”. 

   Діти збирали прислів'я, брали участь у 

конкурсах “Вгадай героя”, “Хто, хто в 

рукавичці живе?”, “Назвіть казки, в назвах 

яких є тварини”. 

Учні 4-А класу виготовили колаж “Символи України”. 



З учнями 7-А класу (класний 

керівник Мухортова П.А.)  

був проведений мовознавчий 

турнір “Ну щоб, здавалося, 

слова”. 

“Любіть свою мову й ніколи 

Її не забудьте в житті. 

Вона – як зоря пурпурова, 

Що сяє з небесних висот. 

І там, де звучить рідна мова. 

Живе український народ.” 
                   

                  Володимир Сосюра 

   Під час заходу учні брали участь у конкурсах 

“Швидкісний експрес” (відповідали на запитання  

на швидкість), “Така цікава буква А”, “Битва  

синонімічних рядів”, відгадували загадки за  

допомогою чарівної квітки, “Хочеш вір, а ні – то перевір” (збирали прислів'я), 

інсценували гумореску Павла Глазового “Кухлик”.  

 



Знаменні та пам'ятні дати 

     2 лютого виповнюється 190 років від дня  

народження  Альфреда  Едмунд  Брема (1829 – 1884) 

– німецького вченого-зоолога, мандрівника. 

    Під час численних подорожей він зібрав величезний 

зоологічний матеріал, який був покладений в основу 

його багатотомної праці «Життя тварин». Ця праця, що 

багато разів видавалась у перекладах різними мовами, 

містить, поряд із застарілими, ряд цінних фактичних 

даних. А. Брем також автор інших науково-популярних 

робіт. 

   Дмитро Менделєєв –  вчений-енциклопедист. 

   З 1892 року діяльність Менделєєва пов’язана з 

метрологією, під його ініціативою була  сформована 

Палата мір і ваг. 

     Протягом усього життя інтерес до хімічних 

елементів Менделєєва не згасав. У 1893 році він 

працював над створенням бездимного пороху на 

хімічному заводі.  

     У своїй біографії Менделєєв займався не тільки 

хімією, а також фізикою, метрологією, економікою, 

педагогічною діяльністю. Але безперечно, що 

головним його досягненням є створення періодичної 

таблиці. 



11 лютого – день народження 

Віталія Біанки (1894-1959) – 

письменника і автора популярних 

дитячих творів. 

     Перше оповідання, “Путешествие 

красноголового воробья», з'явилося у 1923 

році. За ним була книжка “Чей нос лучше?». 

У своїх творах він розкривав світ природи та 

вчив заглиблюватись у її тайни.  

     Всі оповідання В. Біанки були написані 

легкою та яскравою мовою, яка доступна в 

першу чергу дитині. Одним з подій стала 

«Лесная газета на каждый день», вперше 

видана у 1928 році. Це був своєрідний 

календар лісового життя. За своє життя він 

написав майже 300 оповідань, казок, повістей 

та 120 книг . 

     Першим серйозним винаходом Галілея були гідростатичні ваги для 

швидкого визначення складу металевих сплавів. Галілей визначив питому 

вагу повітря, винайшов термоскоп, що є прообразом термометра, створив один 

із перших телескопів, висунув ідею застосування маятника в годиннику, 

здійснив фізичні дослідження присвячені також гідростатиці, міцності 

матеріалів. Довідавшись про винайдену в Голландії підзорну трубу, Галілей у 

1609 році побудував свій перший телескоп із трикратним збільшенням, а 

трохи пізніше – зі збільшенням у 32 рази. Із їх допомогою Галілей здійснив 

кілька важливих астрономічних відкриттів – гори і кратери на Місяці, розміри 

зірок та їхню колосальну віддаленість, плями на Сонці, 4 супутники Юпітера, 

фази Венери, кільця Сатурна, Чумацький Шлях як скупчення окремих зірок. 

Галілей налагодив виробництво телескопів. У 1610–1614 роках він створив 

також мікроскоп. 

Галілео ді Вінченцо Бонаюті де Галілей 

(1564-1642) – італійський мислитель епохи 

Відродження, засновник класичної фізики, 

механіки, астрономії, математики, поет і  

літературний критик, саме від нього бере 

початок фізика як наука. 



Бібліотечна сторінка 
    1 та 7 лютого з учнями 3-А та 3-Б класів 

(класоводи Семененко Л.І. та Корочанська Т.І.) 

Геращенко Л.О. – завідуюча шкільною бібліотекою 

та Колісник Г.В. – завідуюча селищною дитячою 

бібліотекою був проведений усний журнал:  

“Ті, що малюють між слів”  (художники – 

ілюстратори дитячих книг). 



     22 лютого до дня народження Сергія Закори  

з учнями 8-А класу був проведений урок пам'яті 

«Вот было сердце в человеке – болело больше за 

других». На урок завітав старший уповноважений 

карного розшуку Зміївського РОВД майор у 

відставці Христенко Павло Іванович. 

Есть улица Закоры,  

Дом памятный на ней, 

Где при пожаре подвиг свой  

Здесь совершил Сергей. 

Людей спасал от дыма,  

А сам погиб в дыму. 

За подвиг, чувство долга  

шлют почести ему. 



Спортивна сторінка 

     16 лютого 2019 року на базі Зміївської ДЮСШ були 

проведені фінальні районні змагання з шахів «Біла тура». 

Загалом у спортивному заході взяли участь 22 команди 

закладів загальної середньої освіти, а в фіналі зустрілись  

5 команд – переможці зональних змагань, серед яких була 

команда і нашої гімназії. 

           Призові місця посіли: 

Зміївська ЗОШ І-ІІІ ст. № 2 – І місце 

Чемужівська ЗОШ І-ІІІ ст. – ІІ місце 

Бірківська ЗОШ І-ІІІ ст. – ІІІ місце 

 

У команди нашої гімназії – ІV місце, 

Геніївська ЗОШ І-ІІ ст. на V місці. 

     22 лютого в спорткомплексі  

Зміївської ТЕС проходив турнір з 

волейболу на кубок Діхтяря Д.М. 

серед юнаків і вчителів чотирьох 

навчальних закладів району. 

Команда нашої гімназії посіла  

І місце, на ІІ – Слобожанский 

ліцей № 1, на ІІІ – Енергетичний 

ліцей і на ІV місці Шебелинська 

ЗОШ І-ІІІ ст. 



Безпека життєдіяльності 
Обережно! Тонка крига!  

Пам'ятайте про безпеку на льоду! 

                                               Дотримуйтесь: 
 

обходьте місця, вкриті товстим шаром снігу: під снігом лід завжди 

тонший; тонкий лід і там, де розливаються джерела, де швидка течія або 

струмок впадає в річку; 

йдучи на лід, краще мати при собі предмети, які можуть стати в нагоді у 

разі небезпеки (лижі, мотузку, палицю); 

якщо лід почав тріщати і з'явилися характерні тріщини, повертайтеся 

на берег. При цьому не можна бігти, відходити слід повільно не 

відриваючи ніг від льоду; 

міцність льоду перевіряйте товстою палицею (жердиною), ударяючи нею 

(2-3 рази в одне і те ж місце) якнайдалі від себе; 

переправляючись групою, дотримуйтесь дистанції один від одного 5-6 

метрів; 

користуйтеся майданчиками для катання на ковзанах лише після 

ретельної перевірки міцності льоду. Товщина льоду повинна бути не 

менше 12 см, а при масовому катанні – не менше 25 см. 

 

                                        Заборонено: 
 

заходити на лід далеко від берега, ходити самому по льоду, а також 

збиратися на льоду великими групами; 

випробувати міцність льоду ударами ніг; 

з'їжджати на лижах чи санчатах з крутих берегів прямо на лід; 

бігати і стрибати по тонкій кризі; 

розпалювати на льоду багаття; 

дозволяти дітям самостійно, без нагляду дорослих, бавитись на замерзлій 

водоймі; 

під час зимової риболовлі забороняється робити в одному місці багато 

лунок .  


